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Η λήψη ιστορικού, η κλινική εξέταση, ο καθορισμός θεραπείας και η 
συνταγογράφηση, αποτελούν ιατρικές πράξεις που απορρέουν αποκλειστικά 
από την σχέση ιατρού – ασθενή και πραγματοποιούνται ΜΟΝΟ με φυσική 
παρουσία. 
Σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην ισχύουσα ιατρική νομοθεσία, ιδιωτικοί φορείς, οι 
οποίοι παρέχουν αποκλειστικά υπηρεσίες πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας (Π.Φ.Υ), 
είναι οι ακόλουθοι: 

- Ιδιωτικά ιατρεία 

- Ιδιωτικά πολυϊατρεία 

- Ιδιωτικά διαγνωστικά εργαστήρια 

- Ιδιωτικά εργαστήρια φυσικής ιατρικής και αποκατάστασης 

Οι παραπάνω δομές υγείας λειτουργούν ΜΟΝΟ με την αδειοδότηση του εκάστοτε 
Ιατρικού Συλλόγου του νομού, όπως επίσης οι ιατροί / επιστημονικά υπεύθυνοι, που 
εργάζονται στις παραπάνω δομές, πρέπει να είναι δηλωμένοι στα μητρώα του 
συλλόγου. 
Οι Ιατρικοί Σύλλογοι σας ενημερώνουν πως δεν υπάρχει καμία εταιρεία ή εφαρμογή 
που να αντικαθιστά τον ιατρό και δηλώνουν πως δεν έχουν αδειοδοτηθεί τέτοιου 
τύπου εγχειρήματα, που μόνο σκοπό έχουν την εμπορευματοποίηση της υγείας.  
Μαζί με τους πολίτες θα διατηρήσουμε αρραγές το αίσθημα ασφάλειας στη παροχή 
υπηρεσιών περίθαλψης από τον ιατρό, γιατί αυτός είναι που προασπίζει έμπρακτα την 
υγεία.  

ΟΙ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 
 

ΙΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ               Γεώργιος Αγραφιώτης        ΙΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ       Παναγιώτα Βούλγαρη 
IΣ ΑΙΤΩΛ/ΝΙΑΣ             Αριστοτέλης Τριβλής        ΙΣ ΚΩ                        Κατερίνα Γαβαλά 

ΙΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ        Κωνσταντίνος Κατσαρός         ΙΣ Μαγνησίας                Χρήστος Βενέτης 

ΙΣ ΑΡΚΑΔΙΑΣ                    Βασίλης Ψυχογυιός       ΙΣ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ        Δημήτρης Τζωρτζίνης 

ΙΣ ΕΥΒΟΙΑΣ                      Κωνσταντίνα Καρλή       ΙΣ ΠΑΤΡΩΝ                  Άννα Μαστοράκου 

ΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ      Αλέξανδρος Πατριανάκος         ΙΣ ΠΕΙΡΑΙΑ        Νικόλαος Πλατανησιώτης 

iatrikos/Downloads/ΕΞΕΡΧΟΜΕΝΑ%20%20ΤΑ%20%20ΕΙΣΕΡΧΟΜΕΝΑ%20%20ΕΩΣ%20%2028-5-2020/iatrikos/eggrafa/ΕΞΕΡΧΟΜΕΝΑ%202018%20(2)/ΕΞΕΡΧΟΜΕΝΑ%202018%20(2)/ΕΞΕΡΧΟΜΕΝΑ%202018%20(2)/ΕΞΕΡΧΟΜΕΝΑ%202018%20(2)/ΕΞΕΡΧΟΜΕΝΑ%202018%20(2)/AppData/Local/Microsoft/Windows/Temporary%20Internet%20Files/Content.Outlook/0KNJRKSD/www.ischanion.gr


ΙΣ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ                Νεκταρία Χαλκιά            ΙΣ ΡΟΔΟΠΗΣ              Βασίλειος Λούρμπας 

ΙΣ ΕΠ. ΚΑΛΥΜΝΟΥ  Γεράσιμος Αποστολάτος         ΙΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ   Παναγιώτης Τσιαλούκης 

ΙΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ              Δημήτρης Καλούδης            ΙΣ ΧΑΝΙΩΝ       Παρασκευή Ορφανουδάκη 

ΙΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ         Χρυσοβαλάντης Μέλλος         ΙΣ ΧΙΟΥ                       Γεώργιος Γεωργιάδης 

 

 
 
                                                                      Για το ΔΣ                                                                              
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Προς την εταιρεία με την επωνυμία 
TILEGIATROS.GR LIMITED όπως 
εκπροσωπείται από τον Πέτρο Τοπούζη 
με φερόμενη έδρα 128 City RD, Λονδίνο, 
Η.Β., με πραγματική όμως έδρα στα 
Βριλήσσια Αττικής, οδός Γράμμου 23, 
Τ.Κ. 152228

Αθήνα, 08.06.2023

ΑΠ:

Θέμα: Παράνομη παροχή ιατρικών υπηρεσιών μέσω του tilegiatros.gr

Σήμερα ήρθε σε γνώση του Πανελληνίου Ιατρικού Συλλόγου, η ύπαρξη ιστοσελίδας με την 
ηλεκτρονική διεύθυνση «www.tilegiatros.gr» στην οποία αναφέρετε πως συνταγογραφείτε φάρμακα 
μέσω διαδικτυακής πλατφόρμας στην οποία μπορεί να εισέλθει οποισδήποτε και να αναγράψει την 
ασθένεια του, τα ακριβή φάρμακα που λαμβάνει και το χρονικό διάστημα φαρμακευτικής κάλυψης 
και στη συνέχεια με το ΑΜΚΑ του και τον αριθμό του κινητού του τηλεφώνου να εκδώσετε τη συνταγή 
και να του τη στείλετε έναντι χρέωσης που έχετε προβλέψει. Αντίστοιχη διαδικασία υπάρχει στην 
ιστοσελίδα για τη χορήγηση αναρρωτικής άδειας και τη συνταγογράφηση εξετάσεων.

Επειδή όλες οι παραπάνω ενέργειες αποτελούν ευθεία παραβίαση των διατάξεων του νόμου για τη 
συνταγογράφηση φαρμάκων, τη διενέργεια ιατρικών πράξεων, τη χορήγηση αναρρωτικής άδειας 
και τη συνταγογράφηση εξετάσεων.

Επειδή ψευδώς αναφέρετε στην ιστοσελίδά σας πως έχετε λάβει πιστοποιήσεις από τον Πανελλήνιο 
Ιατρικό Σύλλογο, τον Ιατρικό Σύλλογο Αθηνών και τον Ιατρικό Σύλλογο Θεσσαλονίκης,

Επειδή το σύνολο των προσφερόμενων ιατρικών υπηρεσιών σας παραβιάζει την κείμενη νομοθεσία.

Σας καλούμε όπως εντός 24 ωρών από τη λήψη της παρούσας, να «κατεβάσετε» την ιστοσελίδα 
tilegiatros.gr. και τις αντίστοιχες σε facebook, Instagram και linkedin και να απόσχετε από 
οποιαδήποτε άλλη παρόμοια ενέργεια ή δημοσίευση απέχοντας από την παροχή οποιοσδήποτε 
ιατρικής υπηρεσίας και φυσικά να πάψετε την παράνομη και παραπλανητική χρήση του σήματος 
του Π.Ι.Σ. ως δήθεν πιστοποιημένος από εμάς φορέας.

Επειδή φερόμενος καταστατικός σας σκοπός είναι η παροχή υπηρεσιών γενικής και ειδικής ιατρικής, 
σας καλούμε όπως εντός 24 ωρών από τη λήψη της παρούσας, μας κοινοποιήσετε την βεβαίωση 
λειτουργίας του ιατρείου καθώς και το όνομα του Επιστημονικά Υπεύθυνου ιατρού και το σύνολο
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των απασχολούμενων ιατρών, είτε με σχέση μισθωτής εργασίας είτε με παροχή ανεξάρτητων 
υπηρεσιών.

Αρμόδιος δικαστικός επιμελητής καλείται να επιδώσει την παρούσα νομίμως προς την εταιρεία με την 
επωνυμία TILEGIATROS.GR LIMITED όπως εκπροσωπείται από τον Πέτρο Τοπούζη, στα 
Βριλήσσια Αττικής, οδός Γοάμμου 23, Τ.Κ. 152228 προς γνώση του και για τις νόμιμες συνέπειες, 
αντιγράφοντας την ολόκληρη στην συνταχθείσα έκθεση επιδόσεως του.
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